
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Навчально-науковий інститут архітектури, дизайну та геодезії 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6 

засідання кафедри архітектури та дизайну середовища 

від 22. 01.2021 р.  

 

Присутні: зав. кафедри, д.т.н. проф. Савченко О.В., к.ф.-м.н., доц. Завацький С.В., 

к.т.н., доц. Котельчук Л.С., к.т.н., доц. Корніенко С.П., к.т.н., доц. Корзаченко М.М.,  

к.т.н., доц. Ітченко Д.М., ст.викл. Павленко В.В., викл. Гаврик О.Ю., зав. лаб. 

Васечко Г.М., ст.лаб Губська О.І.  

 

СЛУХАЛИ: 6. Обговорення змін  до НП та ОПП  «Архітектура та 

містобудування» та  «Дизайн середовища» підготовки бакалаврів денної форми 

навчання зі стейкхолдерами та ЗВО. 

 ВИСТУПИЛИ: Зав. кафедри Савченко О.В. надала інформацію, що в  

обговоренні особливостей навчання за освітньо-професійними програмами "Дизайн 

середовища" першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 "Дизайн", галузь 

знань 02 "Культура і мистецтво", та "Архітектура та містобудування" першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю 191 "Архітектура та містобудування", галузь знань 19 

"Архітектура та будівництво" прийняли участь зовнішні стейкхолдери м.Чернігова. 

Активну участь в обговоренні змін НП та ОПП взяли Дмитрюк О.І., голова 

Чернігівської обласної організації Національної спілки архітекторів України. 

Султанов О.О. член правління Чернігівської обласної організації Національної 

спілки архітекторів України. Травка В.А. архітектор ПП «Майстерня архітектора 

Травки В.А.», Травка-Бабенко Ю.В. директор фірми «МАТ», архітектор Мазур Т. Г. 

Стейкхолдери відмітили, що фахівці з даного напрямку затребувані на ринку 

праці в Чернігівській області і внесли пропозиції на необхідність вивчення 

дизайнерами та архітекторами конструктивних особливостей будівель і споруд.  

Сучасному архітекторові або дизайнеру необхідно знати інженерні мережі та 

комунікації. Відмітили важливість вивчення нормативних баз для ефективної роботи 

за фахом та вміння працювати з нормативними документами. Запропонували 

практичні та курсові роботи, які виконуються у відповідності до навчальних планів, 

виконувати на реальних майданчиках міста та області із залученням провідних 

фахівців. Майбутні фахівці мають бути готовими увійти у виробничу сферу 

взаємозв’язків, впевнено почувати себе у професійному середовищі. 

УХВАЛИЛИ: З урахуванням побажань стейкхолдерів прийняли рішення внести 

зміни до: 

- ОПП та НП «Архітектура та містобудування» підготовки бакалаврів 

спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» денної форми навчання, 

затверджених вченою радою (протокол від 30.06.2020 р. № 6)  

- ОПП та НП підготовки бакалаврів спеціальності 191 «Архітектура та 

містобудування» денної форми навчання, затверджених вченою радою (протокол від 

27.08.2019 р. № 7) 



- ОПП та НП освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» підготовки 

бакалаврів спеціальності 022 «Дизайн» (денна форма навчання), затверджених 

вченою радою ЧНТУ (протокол від 26.03.2018 р. № 4) 

- ОПП та НП освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» підготовки 

бакалаврів спеціальності 022 «Дизайн» (денна форма навчання), затверджених 

вченою радою ЧНТУ (протокол від 25.03.2019 р. № 3)   

та запропонувати Вченій раді НУ "Чернігівська політехніка" прийняти 

позитивне рішення щодо затвердження змін до вище названих НП та ОПП  у новій 

редакції. 

 

Завідувач кафедри архітектури  

та дизайну середовища                                                             О. В. Савченко  

 

Секретар                                                                          О. І. Губська 

 

 

 


